2016中国新密伏羲山杏花节盛大开幕

当微风拂过,花海荡漾,那场景真是美醉了

伏羲山位于河南省新密市西北隅, 天造地设,景色醉人。三月的伏羲山,万 亩野生杏林昂首怒放,漫山遍野银装素 裹、如云似霞。3月13日上午,由河南省 摄影家协会、郑州市摄影家协会、郑州美 景旅游产业开发有限责任公司共同举办 的2016年伏羲山杏花节正式开幕。同 时,2016年中国新密·伏羲山杏花节摄影 大赛获奖作品展和颁奖仪式也将举行。

伏羲山景色醉人,有我国北方地区 规模最大的溶洞神仙洞、国家AAAA级 景区伏羲大峡谷景区、全国罕见的万亩 野生杏林、景观奇特的红石峰林,被誉为

"郑州西花园"。每年3月春分时节,新 密市尖山风景区10万余株野生杏树竞 相吐蕊,漫山遍野,如云似霞的杏花已经 成为当地一道靓丽的风景线。今年的杏 花开得更是格外美丽,目前,多数杏花已 经花枝招展、笑脸迎客;还有少数正含苞 待放,梳妆打扮,稍后就会一一绽放笑 脸。当微风拂过,花海荡漾,那场景真是 美醉了,吸引得四面八方的游客和摄影 爱好者踏青赏花,亲身体验"伏羲故里, 魅力尖山;养生之地,长寿之乡"的无限 风情。

新密播报 孙浩

- (1)郑州-郑登快速路-下庄河(新密城西)-石坡口-神仙洞。
- (2)郑州-郑少高速-新 密西出口-石坡口-神仙洞。
- (3)郑州-郑上路-荥密 路口-石坡口-神仙洞。
- (特别提醒:活动期间, 为缓解交通压力,部分路段 实行单向限行,请遵照交通 指示标志行驶。)

乘车路线

- (1)新密东站每天发往神仙洞班车有 两趟:8:55发车,15:30发车。
- (2)新密东站每40分钟对发一趟尖山 的班车,可乘至沙古堆下车,乘出租车到神 仙洞(沙古堆至神仙洞4.5公里)。

最佳赏花地

楼院村、凤凰山、沙古堆、尖山村四个 区域

新密市交警大队成立第九中队

为尖山风景区道路畅通保驾护航



经配置了一辆警车,还申请了摩托车。希望开车前往尖山风

景区的游客文明行车,不要乱停乱放,一个畅通的交通环境需要

大家的共同努力。"新密播报 韩沛洁 通讯员 申建中 文/图

第九中队交警骑摩托巡逻

砋 伸 阅 近年来,随着新密市私家车数量的不断增加,尖山风景区规 模的不断扩大,前往尖山风景区放松休闲的人也急剧增加,特 别是今年春节大年初一那天,连续不断上山游玩的人员致使 风景区内的交通发生了瘫痪。为此,新密市交警大队在尖山 风景区成立新密市交警大队九中队。队长张利民说:"尖山 风景区九中队刚成立一个多星期,景区内警示牌正在逐个增 加,道路两边的石墩也在完善。队里目前有8名工作人员,已

新密市食药监局 开展食品安全检查

助力杏花节安全开展

近日,为保障2016中国新密伏羲山杏花节顺利开展, 切实营造安全放心的餐饮食品环境,新密市食品药品监督 管理局主动作为、及早部署,组织辖区食药监所执法人员, 放弃节假日休息时间,提前介入景区餐饮市场,开展食品 安全拉网式检查工作。

相关工作人员介绍,执法人员重点对餐饮单位的食 用油、食品添加剂、生肉等食品原料的采购、索证索票及 使用管理情况进行了检查。每到一家单位,都要求落实 好索证索票制度,把好食品及原料进货关;冰箱、刀案、 容器生熟分开,防止交叉污染;公用餐具清洗消毒,保洁 存放,做好食品留样。执法人员还当场指导,对操作细 节予以指导规范。

此外,还实行驻场式监管巡查,及时发现并督促整 改,近日来,共出动执法人员30人次,执法车辆10台次, 共排查农家院53家,食品经营企业8家。

针对存在问题,严格按照《食品安全法》要求下达责 令整改通知书61份,当场提出整改意见,及时消除食品 安全隐患,确保了游客饮食安全,全力打造郑州西花园 食品安全名片,吸引更多游客来新密观光旅游

新密播报 孙浩 通讯员 韩世鹏

"春困"不可怕,驾车"春困"很可怕

新密交警采取强制休息措施,以避免道路交通事故

随着气温上升,人们很容 易感到困倦、疲乏,俗称为"春 困","春困"会导致驾驶员判 断力下降,反应迟钝和操作失 误增多,严重时会失去对车辆 的控制能力,极易引发交通事 故的发生。为了有效预防和 减少由"春困"引发的道路交 通事故,新密交警采取强制驾

驶员休息等办法,防止驾驶员 "春困"

他们针对每天12时至15 时及晚上10时到凌晨5时疲劳 驾驶的多发时段,加大路面巡 查管控力度,及时发现行驶中 曲线行驶、超速等具有疲劳驾 驶特征的车辆,通过警灯闪烁、 鸣警笛、喊话等多种方式,提醒 驾驶员切勿疲劳驾驶,并对其 进行认真细致的检查,必要时 将强制驾驶员停车休息

截至目前,已有6名"春 困"驾驶员在服务站驾驶员休 息室强制休息,收到了较好的 效果

新密播报 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟

捂嘴装哑巴,可笑!喝酒还开车,可恨!

新密交警对醉酒司机进行依法刑事拘留

执勤交警查获时,用衣服捂着 嘴,支支吾吾装哑巴,但还是被 一身的酒气出卖。3月14日, 该醉酒司机被新密交警依法刑 事拘留。

3月13日21时30分,新密 市公安局交巡警大队八中队长 翟辉东带领民警宋占伟、杨现 亭等在开阳路与屏阳路交叉口

新密一司机醉酒驾车,被 设卡盘查,当对一辆轻型小货 车盘查时,该车司机连忙抓住 自己的衣服捂住嘴巴,将脸扭到 一边,支支吾吾就是不说话,但 是刺鼻的酒气不时从车里散发 出来,民警当即将其控制。

在交巡警大队询问室里, 支支吾吾的司机终于开口说话 了。他交待自己姓刘,家住青 屏街办事处刘家坡,当天晚上9 点在青屏山收摊后,想着离家仅 有2里地,不会有交警查车,上 车后就顺手拿起一瓶老村长酒, 边开边喝。经对刘某抽血送检, 检验鉴定为刘某血液中的乙醇 含量为340.79mg/100ml,属醉酒 驾驶。3月14日,刘某被新密警 方依法刑事拘留。

新密播报 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟



青屏街办事处 对辖区内各类办学机构 进行安全排查

目前,各类办学机构陆续开 学,正值学生返校高峰期,为确保 辖区教育安全形势的持续稳定, 有效防范遏制校园安全事故发 生,青屏街党工委、办事处充分 利用网格化管理平台,"三个到 位"对辖区内的各类办学机构进 行一次"过筛子"式的安全排查, 清查对象包括学校、 - 托部、幼 儿园等各类培训机构,重点排查 办学机构证件办理、安全设施、 食品安全等情况,清查覆盖率要 达到100%,清查结果要建立档 案、登记上报,做到严格把关、严 厉打击、严肃处理,办事处督查 办实行日督查,定期通报安全排 查情况。截至目前,共排查学校 12个,午托部48个,辅导培训班 32个。

新密播报 魏亚楠 通讯员 王丽娟 侯慧峰